

तूफान और कार की भिड़ंत में 3 की मौत

हादसे के बाद चीखों से गुंजा क्षेत्र, 9 घायलों में से 1 गंभीर

नवभारत न्यूज झाबुआ 8 अगस्त. जिला मुख्यालय से 30 किमी दूर अमाराल मॉडल स्कूल के पास एक सड़क हादसे में 3 लोगों की मौत हो गई। मेघनगर थाना क्षेत्र के अंतर्गत मॉडल स्कूल के समीप तूफान और कार में जबरजस्त भिड़ंत हो गई। इस हादसे में 3 लोगों की मौत हो गई और 9 घायल हुए हैं वही 1 की स्थिति गंभीर बताई गई है।

वाहनों की भिड़ंत इतनी घटना में चार शिक्षकों में से तीन की मौत

मन्नत के बाद घर लौटते समय हुआ हादसा

मेघनगर स्वास्थ्य केंद्र की अनियमितताएं हुई उजागर

जबरदस्त थो कि मौके पर ही 1 की मौत हो गई, जबकी 2 लोगों की मौत अस्पताल ले जाते समय हुई। एक शिक्षक अभी भी गंभीर हैं जिसका उपचार जारी है। प्राप्त जानकारी के अनुसार तूफान क्रमांक जीजे-09-बीजे-3114 में एक नवजात शिशु सहित 9 लोग सवार थे, वही दुसरी ओर से आ रही कार क्रमांक एमपी-13-सीडी-7239 में 4 लोग सवार थे। उक्त टक्कर में 9 लोग घायल हो गये। सभी घायलों को उपचार के लिए मेघनगर सीएससी ले जाया गया, तूफान जीप में बैठे सभी सवार ग्राम धामनी के बताए जाते



अंधेरे स्वास्थ्य केंद्र में तड़पते रहे घायल

उक्त घटना के समय जब मरीजों को मेघनगर स्वास्थ्य केंद्र लाया गया तब स्वास्थ्य केंद्र की लाइट 20 मिनट तक बंद थी, वही जनरेटर भी काफी दिनों से बहाल अवस्था में होने से अंधेरे में घायल मरीज तड़पते रहे, खून की धार लगी थी। आम लोगों में चर्चा है की जिस समय घायलों को इलाज की आवश्यकता थी तब जिम्मेदार नदारद थे। उपचार में देरी होने के साथ ही स्ट्रेचर भी दुंदना पड़ा। काफी समय तक तो स्वास्थ्य केंद्र पर घायलों को अंदर ले जाने के लिए स्ट्रेचर तक नहीं मिल पाया, जिससे स्वास्थ्य केंद्र की लापरवाही भी उजागर हुई है। जबकी शासन छोटे से छोटे स्वास्थ्य केंद्रों का कार्यालय पर उससे सुविधायुक्त बनाने के साथ ही 24 घंटे सेवाएं देने हेतु रोड्टर अनुरूप चिकित्सकों की भी ड्यूटी लगाई है ताकि इमरजेंसी के समय व पीडित मरीज का उपचार कर सके, लेकिन जब अस्पताल में मरीज को ले जाने के लिए स्ट्रेचर दुंदना पडे उस अस्पताल के हालात क्या होंगे यह सजह ही अंदाजा लगाया जा सकता है। काफी देर तक लाइट नहीं आने पर स्वास्थ्य विभाग द्वारा घायलों को झाबुआ रेफर कर दिया, ताकि अस्पताल की खामिया छिपाई जा सके, रात के अंधेरे में आनन-फानन में घायलों का उपचार कर अपनी औपचारिकता पूरी कर ली गई।

है। कार में सवार चारों शिक्षक राणापुर के बाबा देव से अपनी मन्नत उतारकर कर अपने घर पेटलावद की ओर जा रहे थे। तूफान जीप में 9 लोग सवार थे, वहीं कार में चार लोग सभर कर रहे थे। सामने से आ रही तूफान जीप जो कि धामनी से झाबुआ की ओर जा रही थी, बताते हैं कि

धामनी से एक नवजात शिशु को निमोनिया होने की वजह से परिवार के नवजात को झाबुआ जिले अस्पताल लेकर जा रहे थे तूफान में नी लोग सवार थे सभी घायलों को मेघनगर सीएससी से झाबुआ जिला अस्पताल रेंफर किया गया। मृतकों में तीन सारंगी क्षेत्र के शिक्षक बताए गए हैं।

सहकारी समिति का सहायक प्रबंधक निकला करोड़पति

2 मकान, 4 कृषि भूमियां, जमीनों की कुल 7 रजिस्ट्री समेत 8 बैंक खाते मिले

नवभारत न्यूज जबलपुर 8 अगस्त. आय से अधिक संपत्ति मामले में आर्थिक अपराध प्रकोष्ठ (ईओडब्ल्यू) ने आदिम जाति सेवा सहकारी

निवास और कार्यालय में ईओडब्ल्यू की रेड

10 बीमा पॉलिसी में निवेश, कार, पांच बाइकें, ट्रैक्टर भी मिला

अर्जित संपति आय की तुलना में 218 प्रतिशत

समिति इमलई में सहायक प्रबंधक पन्ना लाल उडके के कुंडम स्थित आवास और कार्यालय में सोमवार सुबह रेड मार दी। जब टीम ने

प्रौढ़ का शव मिला स्कूल के किचन शोड में

रीवा, 8 अगस्त. जिले के बैकूंटपुर कस्बा स्थित सरकारी स्कूल में बने किचन शोड के नीचे एक प्रौढ़ की लाश मिली है। एक दिन पहले प्रौढ़ खाना खाकर घर से निकला था, लेकिन काफ़ी खोजबीन के बाद भी रात में घर वापस नहीं लौटा. सिरमौर एसडीओपी नवीन तिवारी ने बताया कि सोमवार की सुबह 8 बजे शासकीय प्राथमिक पाठशाला में शशि वर्मा पुत्र केमला वर्मा 55 वर्ष निवासी बैकूंटपुर की लाश मिलने की सूचना थाना प्रभारी के पास आई थी. घटना को गंभीरता से लेते हुए थाने का बल मौके पर पहुंचा है. जहां मौका मुआयना करने पर पूरा मानला सन्दिग्ध प्रतीत हुआ. ऐसे में एफ एसएल यूनिट को बुलाकर फॉरेंसिक साक्ष्य जुटाए हैं. फि लहाल लाश को पोएम के लिए एसजीएमएस भेजा है. इधर बैकूंटपुर पुलिस ने मर्ग कायम कर लिया है.

अब तक यह मिला

ग्राम जमगांव में 2 मकान परिया लगभग 4000 वर्गफुट, ग्राम इमलई में 3.55 हे० कृषि भूमि, ग्राम जमगांव में 1.67 हे० कृषि भूमि, ग्राम डोली में 5 एकड़ कृषि भूमि, ग्राम जमगांव में 1.38 हे० कृषि भूमि, 1 ट्रैक्टर, 1 ग्रेसर 35 एच.पी. 5 मोटर साईकिल, 1 कार समेत कुल सात जमीन की रजिस्ट्री कुल 22.5 एकड़ कृषि भूमि की मिली है।

सर्चिंग शुरू की तो सहायक प्रबंधक करोड़पति निकला।

सर्चिंग कार्रवाई के दौरान अब तक 2 मकान, 4 कृषि भूमियां, जमीनों की कुल 7 रजिस्ट्री समेत 8 बैंक खाते, 10 बीमा पॉलिसी में निवेश, कार, पांच बाइकें, ट्रैक्टर भी मिला है। कार्रवाई के दौरान मिले दस्तावेजों एवं साक्ष्यों के आधार पर आरोपी द्वारा अर्जित संपत्ति एवं व्यय का आकलन करने में ईओडब्ल्यू जुट गई है।

जिसके बाद आगे की कार्रवाई की जाएगी।

ईओडब्ल्यू एसपी देवेन्द्र प्रताप सिंह राजपूत के मुताबिक आर्थिक अपराध प्रकोष्ठ को प्राप्त शिकायत की जाँच निरीक्षक मोमेन्द्र मर्सकोले से कराई गई। जाँच में आये साक्ष्यों के आधार पर पाया गया कि आरोपी पन्ना लाल उडके, सहायक प्रबंधक, आदिम जाति सेवा सहकारी समिति, इमलई द्वारा वैधानिक स्त्रोतों से प्राप्त आय से

लगभग 218 प्रतिशत अधिक व्यय एवं संपत्ति अर्जित की गई है। प्रथम दृष्टया आय से अधिक संपत्ति अर्जित करने के साक्ष्य पाये जाने से आरोपी के खिलाफ प्रकरण दर्ज कर विवेचना में लिया गया।

प्रकरण की विवेचना उ.पु.अ. ए. व्ही. सिंह द्वारा की जा रही है। प्रकरण की विवेचना में आरोपी द्वारा अर्जित संपत्ति एवं निवेश आदि के संबंध में जानकारी प्राप्त करने न्यायालय से सच वारंट प्राप्त कर सोमवार सुबह ईओडब्ल्यू की टीम आरोपी के तहसील कुंडम स्थित निवास ग्राम जमगांव एवं कार्यालय आदिम जाति सेवा सहकारी समिति, इमलई में सच कार्यवाही शुरू की। सर्चिंग कार्रवाई सुबह से देर शाम तक चली।

बैंक खातों-बीमा पॉलिसी का मंगवाया गया वितरण

ईओडब्ल्यू अब आठ बैंक खाते के दस्तावेज का वितरण संबंधित बैंक से प्राप्त करने में जुट गया है। इसके साथ दस बीमा पॉलिसी में निवेश की जानकारीयां भी मंगवाई जा रही हैं सर्व कार्यवाही में उ.पु.अ. ए. व्ही. सिंह, निरीक्षक स्वर्णजीत सिंह धामी, निरीक्षक श्रीमति प्रेरणा पाण्डेय, निरीक्षक मोमेन्द्र कुमार मर्सकोले, उ.प निरीक्षक गोविंद सिंह यादव, उ.प निरीक्षक श्रीमति फरजाना परवीन, उ.प निरीक्षक श्रीमति विशाखा तिवारी एवं अन्य सदस्य शामिल रहे।

रिश्वत लेते नपा का सहायक राजस्व निरीक्षक ट्रेप

लोकायुक्त पुलिस रीवा की 15 सदस्यीय टीम ने नपा कार्यालय में दबिश दी

जमीन किराये पर देने ली जा रही थी रिश्वत

शिकायतकर्ता सुशील कुमार प्रजापति मिट्टी के बर्तन बेचने का काम करते हैं. इन्होंने 20 जुलाई 2022 को नगर पालिका परिषद सीधी में आवेदन प्रस्तुत कर 20 गुणे 30 फिट कुल 600 फिट जमीन को किराए पर लेने के लिए आवेदन किया था. इसके एवज में नगर पालिका परिषद सीधी के सहायक राजस्व निरीक्षक रामशिखा साकेत द्वारा जमीन के किराए के पैसों के अतिरिक्त 5000 रुपए की रिश्वत मांगी गई थी और धमकी दी गई थी कि यदि पैसे नहीं देंगे तो तुम्हारा आवेदन निरस्त कर दिया जावेगा. शिकायत सत्यापन के दौरान आरोपी राजस्व निरीक्षक द्वारा 2000 ले लिए गए थे 3000 रुपए आज लेते हुए 500 ग्रहों ट्रेप किया गया है और इन पर भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के तहत कार्यवाही की गई है. यह कार्यवाही उपपुलिस अधीक्षक प्रवीण सिंह परिहार, निरीक्षक प्रमैद कुमार, उपनिरीक्षक आकांक्षा पाण्डेय एवं 15 सदस्यीय टीम द्वारा की गई है.

टीम द्वारा शिकायत का परीक्षण किया गया. सत्य पाए जाने पर सहायक राजस्व निरीक्षक को रंगे हाथ दबोचने की पूरी कार्ययोजना लोकायुक्त पुलिस टीम रीवा द्वारा बनाई गई थी. उसी के आधार पर

आज नगर पालिका कार्यालय में सुबह करीब 11 बजे शिकायतकर्ता सुशील कुमार प्रजापति पिता देवनारायण प्रजापति निवासी परवलिया सड़क भोपाल पहुंचा और सहायक

राजस्व निरीक्षक रामशिखा साकेत को 3 हजार रुपए रिश्वत के तौर पर दिया. रिश्वत देने के बाद सुशील कुमार प्रजापति ने बाहर मौजूद लोकायुक्त पुलिस टीम को और इशारा किया. इशारा पाते ही लोकायुक्त पुलिस टीम के सदस्य तत्काल अंदर पहुंचे और उनके द्वारा आरोपी सहायक राजस्व निरीक्षक रामशिखा साकेत को दबोच लिया गया. हाथ धुलाने पर उसके हाथ रंग गए और उसके कब्जे से रिश्वत की 3 हजार रकम भी जब्त की गई. लोकायुक्त पुलिस टीम द्वारा आरोपी के बेटे कम्यूटर ऑर्परेटर को भी पूंछताछ के लिए सॉफ्ट हाउस लाया गया था. आरोपी का बेटा भी नगर पालिका कार्यालय में सॉफ्टा कम्यूटर ऑर्परेटर का कार्य करता है।

ग्वालियर से गुजरात जा रही बस पलटी

नवभारत न्यूज ग्वालियर, 8 अगस्त. ग्वालियर से गुजरात जा रही बस राजस्थान के डूंगरपुर में पलट गई. नेशनल हाईवे-48 पर लेहणा घाटी पर भारी बारिश के बीच बस अनियंत्रित हो गई और खाई में गिरते-गिरते बची. हादसे में 1 बच्ची समेत 3 लोगों की मौके पर ही मौत हो गई. 10 से ज्यादा यात्री घायल हैं.

डूंगरपुर पुलिस के मुताबिक, मृतकों में कल्याण सिंह निवासी भिंड और एक बच्ची निधि की पहचान हुई है. युवक की पहचान नहीं सकी है. हादसे में घायल होने

लोहे की टंकी में अज्ञात व्यक्ति का जला हुआ मिला शव

दमोह, 8 अगस्त. जिले के देहात थाना क्षेत्र अंतर्गत सागर नाका चौकी के समीप मुश्की बाबा क्षेत्र में एक अज्ञात व्यक्ति का शव जला हुआ लोहे की टंकी में पाई जाने की सूचना पर मौके पर सोमवार दोपहर पुलिस पहुंची, जहां पुलिस ने बारीकी से जांच पड़ताल शुरू कर दी है, जानकारी देते हुए सागर नाका चौकी प्रभारी गरिमा मिश्रा ने बताया कि अज्ञात व्यक्ति का शव बंद टंकी में जला हुआ मिला है, शव को पोस्टमार्टम के लिए सुरक्षित जिला अस्पताल के शव ग्रह में रखवा दिया गया है. सुबह पोस्टमार्टम कार्रवाई कर बाकी की से जांच पड़ताल शुरू कर दी है.

इंजीनियर को ठगने वाला दिल्ली से पकड़ाया

नवभारत न्यूज ग्वालियर, 8 अगस्त. ग्वालियर की पुलिस ने दिल्ली से फर्जी कॉल सेंटर पकड़कर कॉल सेंटर के मास्टर माईड को हिरासत में लिया है. उसने ग्वालियर के इंजीनियर को दुबई में लाखों का पैकेज दिलाने का सपना दिखाकर 73.30 लाख ठगे थे. यह लोग वेबसाइट द जाँचकॉर्ट पर बाँयोडाटा लेते थे फिर उनको कॉल कर ठगी का शिकार बनाते थे.

गिरोह का एक सदस्य फरार है. पुलिस ने दिल्ली में फ्लैट से 8 लेपटॉप, 2 मॉडम, 8 वायरलेस टेलीफोन, 1 मोबाइल फोन, 6 लाख रुपए व दस्तावेज बरामद किए हैं. जून में शहर के लकड़खाना

निवासी इंजीनियर आशीष शास्त्री ने उक्त वेबसाइट पर भी अपनी डिटेल भेजी थी. इसके बाद उसे फोन आया. फोन करने वाले ने उसकी योग्यता के आधार पर उसके लिए दुबई की एक तेल कंपनी में जॉब बताई थी. उसको पांच लाख

फर्जी कॉल सेंटर के जरिए ठग रहे थे बेरोजगारों को

रुपए महीने की सैलरी का पैकेज बताया गया था. इसके बाद उससे कुछ सिक्युरिटी मनी ड्रिगोजिट करने के लिए कहा गया. कई बार में उसने 73.30 लाख रुपए दिए. जब उसे ठगी का पता चला तो उसने

एसपी ऑफिस शिकायत की. मैसेज व वेबसाइट की डिटेल निकालने के बाद पुलिस को सूचना मिली कि नईदिल्ली के न्यू रंजीत नगर में यह फर्जी कॉल सेंटर चल रहा है. दो दिन तक ब्राहम ब्रांच ने दिल्ली में गिराणी की. फ्लैट में फर्जी कॉल सेंटर मिला. मास्टर माईड राजस्थान निवासी दिलीप सोनी पकड़ा गया. उसका सौतेला राहुल फरार हो गया . पुलिस ने मौके से 6 लाख रुपए नकद, 8 लेपटॉप, 02 मॉडम, 08 वायरलेस टेलीफोन, 01 मोबाइल फोन जब्त किया है. जब दिलीप सोनी से पूछताछ की गई तो उसने ग्वालियर निवासी इंजीनियर आशीष शास्त्री को ठगना स्वीकार किया.

एमपीईबी के नहीं खुले दफ्तर

एमेंडमेंट बिल 2022 का विद्युत मण्डल कर्मियों ने किया विरोध

नवभारत न्यूज सिंगरौली, 8 अगस्त. इलेक्ट्रिसिटी एमेंडमेंट बिल 2022 के विरोध में ग्रामीण सहित जिले के शहरी क्षेत्र के 50 से अधिक दफ्तरों, बिजली सब स्टेशनों में आज सोमवार को दिनभर दफ्तरों में ताला लटकता रहा. इस दौरान शहर सहित ग्रामीण क्षेत्र की बिजली व्यवस्था पूरी तरह से अस्त-व्यस्त नजर आयी. दरअसल यूनाइटेड फोरम फॉर पावर इम्प्लाइज एवं इंजीनियर्स के आह्वान पर प्रदेश सहित जिले के बिजली विभाग के अधिकारी,कर्मचारी सुबह से ही एक दिवसीय कार्य बंद कर विरोध प्रदर्शन करते रहे. इस दौरान विरोध कर रहे अधिकारियों, कर्मचारियों ने कहा कि यह बिल एमंडमेंट इलेक्ट्रिसिटी आम जनता व उपभोक्ताओं के लिए काफी नुकसानदेय है. संगठन के लोगों ने इसका विरोध करते हुए केन्द्र व प्रदेश की सरकार को वापस नहीं लिया गया तो आगे भी संगठन के आह्वान पर हम लोग एकजुट होकर सामूहिक विरोध करेंगे. इस दौरान बिजली व्यवस्था को लेकर जो भी व्यवधान उत्पन्न होगी उसकी संपूर्ण

जिम्मेदारी केन्द्र व प्रदेश सरकार की होगी. ग्रामीण अंचलों में अस्त-व्यस्त रही बिजली व्यवस्था इलेक्ट्रिसिटी एमेंडमेंट बिल 2022 को लेकर यूनाइटेड फोरम फॉर पावर इम्प्लाइज एवं इंजीनियर्स के आह्वान पर सुबह से ही जिले के बिजली विभाग के ग्रामीण व शहरी सहित 300 से अधिक अधिकारी,कर्मचारी एक दिवसीय संपूर्ण

लटका रहा ताला

एक दिवसीय कार्य का बिल बहिष्कार

बिजली की व्यवस्थाएं रहीं अस्त-व्यस्त

कार्य बंद कर हड़ताल पर रहे. जिससे शहरी क्षेत्र सहित ग्रामीण अंचलों में कई जगहों पर बिजली व्यवस्था पूरी तरह अस्त-व्यस्त हो गयी. बिजली कट जाने के कारण लोग जहां दफ्तरों में पहुंच घण्टों अधिकारी,कर्मचारियों का इंतजार करते रहे. वहीं कई लोग फोन के माध्यम से अधिकारियों व कर्मचारियों से संपर्क करने का प्रयास किया लेकिन उपभोक्ताओं को सफलता नहीं मिली. जिससे लोग काफी परेशान रहे.

सीएम हेलपलाइन प्रकरणों को लेकर 25 पर जुर्माना

रीवा, 8 अगस्त. कलेक्टर मनोज पुष्प ने अधिकारियों द्वारा सीएम हेलपलाइन के प्रकरणों को अटेंड न करने पर उनके खिलाफ जुर्माने की कार्यवाही की है. कलेक्टर ने कहा कि सीएम हेलपलाइन पोर्टल में एक जुलाई 2022 से 31 जुलाई 2022 की अवधि में दर्ज शिकायतों की समीक्षा की गई. जिसमें पाया गया कि इन अधिकारियों द्वारा शिकायतों को अटेंड नहीं किया जा रहा है. उल्लेखनीय है कि गत 26 जुलाई को जारी आदेश में सीएम हेलपलाइन की शिकायतों को अटेंड न करने पर प्रति प्रकरण दण्ड अधिरोपित किए जाने की चेतावनी दी गई थी. कलेक्टर द्वारा जारी आदेश के अनुसार प्रभारी तहसीलदार त्योंंथर राकेश शुक्ला पर सीएम हेलपलाइन के 8 प्रकरणों को अटेंड न करने पर 800 रुपए का जुर्माना लगाया गया है.

बिजली काटने का मैसेज भेजकर दो लाख ठगे

नवभारत न्यूज ग्वालियर, 8 अगस्त. गोला का मंदिर इलाके के युवक के साथ 1.98 लाख की ठगी हो गई. युवक के मोबाइल पर मैसेज आया कि उसका बिजली का बिल जमा नहीं है और अगले 24 घंटे में कनेक्शन कट जाएगा. आरोपित ने युवक को एक नंबर दिया, जिसे बिजली अधिकारी का नंबर बताया था. इस पर काल किया तो फोन उठाने वाले ने खुद को बिजली अधिकारी बताया. पे-वालेट नंबर बताकर खाते में रुपये डलवा लिए. इसके बाद लगातार उसके मोबाइल पर ओटीपी भेजे, इसके जरिए

1.98 लाख रुपये खाते से निकाल लिए. युवक की शिकायत पर ब्राहम ब्रांच थाने में एफआइआर दर्ज की गई है. ब्राहम ब्रांच प्रभारी दामोदर गुप्ता ने बताया कि अमरतास कालोनी निवासी मुनेंद्र प्रताप सिंह के मोबाइल पर मैसेज आया. इसमें लिखा था कि आपका बिजली का बिल जमा नहीं है, अगर समय पर बिल जमा नहीं किया तो कनेक्शन कट जाएगा. उसने पहले 4500 रुपये जमा किए, फिर मैसेज में दिए गए नंबर पर काल किया. इसका बंद चार ओटीपी आए और उसके खाते से 1.98 लाख रुपये निकल गए..

भगवान गढ़कैलाश की शाही सवारी में उमड़ा शिवभक्तों का सैलाब

नवभारत न्यूज रतलाम, 8 अगस्त. सावन माह के अंतिम दिन शहर शिवमय हुआ. शहर के छोटे से लेकर बड़े देवालयों में भक्तों की दर्शन-पूजन के लिए कतार लगी रही. अलसुबह से ही भोले के जयकारों की गूंज सुनाई दी. वहीं दिनभर मंदिरों पर अनेक आयोजन हुए. सावन माह के अंतिम सोमवार को शहर के मुख्य सहित छोटे-बड़े सभी देवालयों में भक्तों का उत्साह देखा गया.

सुबह से ही दर्शन-पूजन के लिए श्रद्धालुओं की मंदिरों पर भीड़ देखी

गई. शहर के प्रसिद्ध शिवालय भगवान श्री गढ़कैलाश की शाही सवारी भी निकाली गई. शाही सवारी के पूर्व

सावन के आखिरी सोमवार पर सुबह से ही दिखी भक्तों की भीड़

भगवान श्री गढ़कैलाश का आकर्षक श्रृंगार किया गया. शाम को मुख्य अतिथि विधायक चैतन्य कारयप, जिला कलेक्टर नरेंद्र सूर्यवंशी, जिला पुलिस अधीक्षक अभिषेक

तिवारी, नवनिर्वाचित महापौर प्रहलाद पटेल सहित क्षेत्रीय पार्षद विशाल शर्मा, जिला युवक कांग्रेस अध्यक्ष मयंक जाट द्वारा भगवान श्री गढ़कैलाश की पूजा-अर्चना की गई. शाही सवारी में घोड़े, बैट, हाथी, भगवान गणेश की आकर्षक झांकी शामिल रही. शाही शहर के मुख्य मार्ग से निकाली गई. नगर भ्रमण के पश्चात भगवान श्री गढ़कैलाश की महाआरती का आयोजन कर प्रसादी वितरण किया गया. आयोजनों में समिति पदाधिकारियों व शहर सहित आसपास के श्रद्धालु शामिल हुए.

| नाम परिवर्तन | |
|---|--|
| <p>मैरा पूर्व का नाम ANIMESH AVINASH SRIVATAVA TH उसे मैने परिवर्तित कर अपना नया नाम ANIMESH SRIVASTAVA कर लिया है।</p> <p>निवासी - डी.15 एचसीएल. एमसीपी, मालन्जखण्ड, बालाघाट</p> | <p>दिनांक: 08/08/2022</p> <p>ई-निविदा सूचना</p> <p>अयोध्याभक्तों द्वारा, भारत के राष्ट्रपति के लिए और उनकी ओर से निम्नलिखित कार्यों के लिए ई-निविदा आमंत्रित की जाती है:- निविदा संख्या: विद्युत-सा.-भो-नि-26-2022, कार्य का नाम: भोपाल मंडल गुना एवं बीना स्टेशनों पर ईटीपी/डब्ल्यूआरों की व्यवस्था। (बिनाली के काम) कार्य पूर्ण करने की अवधि: 01 माह। अनुमानित लागत: रु. 10,53,590.14/- अंमल राशि: रु. 21,100/- निविदा बन्ध की तिथि एवं समय: 22/08/2022 अतः 11:00 बजे. प्रस्ताव की वैधता: 20 दिवस। संपूर्ण निविदा प्रश्न तथा निविदा से संबंधित पूर्ण जानकारी वेबसाइट https://www.irebs.gov.in पर उपलब्ध है। एवं निविदा सूचना अयोध्याभक्तों के कार्यालय के नोटिस बोर्ड पर देवी का सकती है। निविदा/ निविदाये हेतु निम्नअल ऑफर स्वीकार नहीं है तथा ऐसा कोई ऑफर जमा होता है तो उसे मान्य नहीं किया जायेगा। इस निविदा में आवश्यक संशोधन करें लागू हो तो वेबसाइट पर अप लोड कर दिया जायेगा तथा ऐसे संशोधन कार्यालय के नोटिस बोर्ड पर भी लगाये जायेंगे विस: निविदा बन्ध होने के समय तक इसका वसूला है।</p> <p>वरि. मंत्रल विद्युत ईजीनियर(सा.) मं.रे.प्र. का कार्यालय पश्चिम मध्य रेलवे भोपाल राठी कलापति स्टेशन के समीप</p> <p>खान-पान से संबंधित विकल्प हेतु डील की नम्बर 1800111321 पर सम्पर्क करें।</p> |

| CHANGE OF NAME |
|---|
| <p>I Richa Chauhan w/o Dharmendra Singh Chauhan R/o E6-125 Arera Colony Bhopal have changed my name to Richa Vijayvargiya for all purposes</p> |

| कोकण रेलवे कॉर्पोरेशन लिमिटेड |
|--|
| <p>(भारत सरकार का उपक्रम)</p> <p>ई-निविदा आमंत्रण सूचना</p> <p>मुख्य अभियंता, कोकण रेलवे कॉर्पोरेशन लिमिटेड, निम्नलिखित कार्य के लिए पात्र ठेकेदारों से आईआरईपीएस पोर्टल पर ई-निविदा के माध्यम से एकल बोली प्रणाली में खुली निविदा आमंत्रित करते हैं। कार्य का नाम:-नांदार्वाग मिट्टी डिगो में मिट्टी की आपूर्ति और स्टैकिंग, वरिष्ठ क्षेत्रीय अभियंता, रत्नागिरी और वरिष्ठ क्षेत्रीय अभियंता, कारवार के अधिकार क्षेत्र में केआरसीएल हॉस्पिटल में लोड करना, मिट्टी की उतारई, फैलाव और बॉक्सिंग। निविदा सूचना सं.: केआर-डब्ल्यू-1-58-2022-09. अनुमानित लागत: 5.99,78,880/- जीएसटी को छोड़कर। ऑनलाइन ऑफ़र्स/बोलियां जमा करने के लिए अंतिम तिथि/समय: 01.09.2022 को 15:00 बजे तक। समापन अवधि: मानसून सहित चौबीस महीने। मैनुअल ऑफ़र्स स्वीकार नहीं किए जाएंगे। विवरण/भागीदारी के लिए कृपया https://ireps.gov.in वेबसाइट देखें। शुद्धिपत्र /परिशिष्ट इस वेबसाइट में ही प्रकाशित किया जाएगा।</p> |

| केएस्एस पेट्रोल प्राइवेट लिमिटेड के अन्य रक्रेम सामग्री के साथ पुराने और प्रयुक्त उपकरणों की बिक्री के लिए स्वारस्य अभिव्यक्ति के लिए आमंत्रण |
|--|
| <p>आईबीवीआई (परिसमापन प्रक्रिया) नियमन, 2016 द्विनियमन - 33(2)(बी) के अनुसार, परिसमापक परियोजना स्थल के निकासी और अन्य रक्रेम सामग्री (परिसंपत्तियों) के साथ पुराने और प्रयुक्त उपकरणों, जो वर्तमान में गांव: भरीली, पो. ऑ. हटारा, जिला: सतना, मध्य प्रदेश - 485773 में स्थित रिलायंस सीलिंग कंपनी प्राइवेट लिमिटेड (रिलायंस सहड) (आरसीसीपीएल) के परिसर में स्थित है, के निर्यात/बिक्री की प्रक्रिया में है। परिसमापक प्रत्यक्ष संपादन खरीदार (खरीदारों) से स्वयंसेवक अभिव्यक्ति और कोटेशन आमंत्रित कर रहा है, जो साइट निकासी कार्य और उपरोक्त संपत्ति को खरीद के इच्छुक और इच्छुक हैं। संपत्ति एवं स्वयंसेवक अभिव्यक्ति के विवरणों और शर्तों के संबंध में अधिक जानकारी के लिए, कृपया कॉल ऑफ़ देनार की वेबसाइट https://ksspnetron.in/liquidation.html पर उपलब्ध स्वयंसेवक अभिव्यक्ति के लिए आमंत्रण देखें।</p> <p>टिप्पणीयां:</p> <p>1) इच्छुक खरीदार संपत्ति का सत्यापन/निरीक्षण कर सकते हैं और सोमवार, 22.08.2022 को या उससे पहले अपनी सचि की अभिव्यक्ति जमा कर सकते हैं।</p> <p>2) अतिथि की अभिव्यक्ति के माध्यम से परिसंपत्तियों की बिक्री "जहां है जैसा है", "जैसा है जैसा है", "जो कुछ भी है" और "कोई संशय नहीं" पर है।</p> <p>3) किसी भी अधिक जानकारी या सशर्तक के लिए, अथवा कृपया परिसमापक से 011-49121644-45 पर संसर्क कर सकते हैं या उनकी टीम के सदस्य श्री मनीष अया 991 9667090135 पर संसर्क कर सकते हैं।</p> <p>केएस्एस पेट्रोल प्राइवेट लिमिटेड (परिसमापन में) के लिए हस्ताक्षर/ सिएस वीनित के चौधरी परिसमापक</p> <p>केएस्एस पेट्रोल प्राइवेट लिमिटेड के मामले में आईबीवीआई पंजीकरण संख्या: IBB1/IPA-002/IP-NO0103/2017-18/10246 एफए 02.12.2022 तक वैध</p> <p>liquidator@ksspnetron@kvcindia.com (प्रक्रिया विधिष्ट) ip.vineetchaudhary@gmail.com (आईबीवीआई के साथ पंजीकरण)</p> <p>आईबीवीआई में पंजीकृत परिसमापक का पता: डी-38, एलसीएफ (एन/एस), सारथ्य एक्सटेंशन, पार्ट-II, नई दिल्ली-110049 दिनांक: 09.08.2022 जगह: नई दिल्ली</p> |